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【問題】 

次に示
しめ

した文や計算をよく読んで、正しい方の ○ を選び、

○の中をぬりつぶしなさい。 

なお、ぬり方の良い例のように、ぬりつぶすこと。 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

（問１）  ○   「お茶をそそぐ」は「お茶を注ぐ」と書く。 

  ○   「お茶をそそぐ」は「お茶を住ぐ」と書く。 
（問２）  ○   「大豆」は「あずき」と読む。 

  ○   「大豆」は「だいず」と読む。 
（問３）  ○   「時間をはかる」は「時間を量る」と書く。 

  ○   「時間をはかる」は「時間を計る」と書く。 
（問４）  ○   「あの犬はいがいとおとなしい」は、「あの犬は意外とおとな

しい」と書く。 

  ○   「あの犬はいがいとおとなしい」は、「あの犬は以外とおとな

しい」と書く。 
（問５）  ○   「発」という漢字の総画数は十画である。 

  ○   「発」という漢字の総画数は九画である。 
（問６）  ○   「数」という漢字の音読みは、「かず」である。 

  ○   「数」という漢字の音読みは、「すう」である。 

 ●  「休日」は「きゅうじつ」と読む。 

 ○  「休日」は「やすみ」と読む。 

 ●  １＋２＝３    ○  １＋２＝４  

 ○  １＋２＝３  ○  １＋２＝４ 

 ○  １＋２＝３  ○  １＋２＝４  

ぬり方の 

  悪い例 

ぬり方の 

 良い例 



（問７）  ○   「得意」の反対語は「失敗」である。 

  ○  「得意」の反対語は「苦手」である。 
（問８）  ○  「修学

しゅうがく

旅行では、新幹線
しんかんせん

     乗ります。」 

この     に入る言葉は、「に」である。 

  ○  「修学旅行では、新幹線     乗ります。」 

この     に入る言葉は、「を」である。 

（問９） 

 

 ○   「昼ご飯はカレーライスにしようか。  

    、ラーメンにしようか。」 

この文の     に入る言葉は「それとも」である。 

  ○   「昼ご飯はカレーライスにしようか。  

    、ラーメンにしようか。」 

この文の     に入る言葉は「すなわち」である。 

（問10）  ○  今日が「土曜日」のとき、あさっては「月曜日」である。 

  ○  今日が「土曜日」のとき、あさっては「火曜日」である。 
（問11）  ○  「とけい」をローマ字の小文字だけで表すと「tokei」と書く。 

  ○  「とけい」をローマ字の小文字だけで表すと「kokei」と書く。 

（問12）  ○  「学校に行く」をていねい語で表すと 

「学校に行ってくる」である。 

  ○  「学校に行く」をていねい語で表すと 

「学校に行きます」である。 
（問13）  ○   ８－５＝３          ○   ８－５＝１３ 
（問14）  ○   ２８＋１７＝３５       ○   ２８＋１７＝４５ 
（問15）  ○   １１９－２５＝９４      ○   １１９－２５＝８４ 
（問16）  ○   ３＋６×５＝４５      ○   ３＋６×５＝３３ 
（問17）  ○   ９－６÷３＝１       ○   ９－６÷３＝７ 
（問18）  ○   ０．４＋０．８＝１．２    ○   ０．４＋０．８＝０．１２ 
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（問19） 下の図の１L 容器には、容器を３等分にした目盛
も

りがある。

 

 

 

 
         

 
 ○   の部分のかさは、

 ３ 

 １ 
 Lである。 

 
 ○   の部分のかさは、

 １ 

 ３ 
 Lである。 

（問20）  ○     ×６＝４２   この     に入る数は、７である。 

  ○      ×６＝４２   この     に入る数は、３６である。 

（問21）  ○   １８時とは午後６時のことである。 

  ○   １８時とは午後８時のことである。 

（問22）  ○   ３km は、３００m である。 

  ○   ３km は、３０００m である。 

（問23）  ○  ６００mL は、２００mL の計量カップで３杯分である。

  ○  ６００mL は、２００mL の計量カップで６杯分である。

（問24）  

 
 
 

  ○   上の図形は、「正方形」である。 

  ○   上の図形は、「長方形」である。 

１L 



（問25）  ○  ６個入り２７０円のたこやきと 

８個入り３２０円のたこやきがある。 

１個あたりの値段
ね だ ん

が安いのは８個入りである。 
  ○  ６個入り２７０円のたこやきと 

８個入り３２０円のたこやきがある。 

１個あたりの値段が安いのは６個入りである。 
 






